Trên 140 triệu đồng tặng quà người khuyết tật và trẻ mồ côi xã Xuân Quang

Sáng 1-6, Hội Bảo trợ Người khuyết tật và Trẻ mồ côi tỉnh phối hợp với UBND huyện Chiêm Hóa tổ chức Chương trình tặng xe lăn cho người khuyết tật, tặng xe đạp cho học sinh mồ côi, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn xã Xuân Quang. Cùng dự chương trình có đồng chí Hà Thị Minh Quang, Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ, Chủ tịch HĐND huyện; đại biểu Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Chiêm Hoá.
Tại chương trình, đoàn đã tặng 14 xe lăn và 14 suất quà cho người khuyết tật vận động; tặng 30 xe đạp cho 30 em học sinh mồ côi, khuyết tật, hoàn cảnh khó khăn; tặng 31 suất quà, mỗi suất gồm bánh kẹo, sữa và 1 triệu đồng tiền mặt cho 31 người khuyết tật, trẻ mồ côi, hộ nghèo có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, với tổng trị giá các phần quà trên 140 triệu đồng.
Đây là hoạt động ý nghĩa của Hội Bảo trợ Người khuyết tật và Trẻ mồ côi tỉnh nhân dịp ngày Quốc tế Thiếu nhi 1-6, nhằm giúp các em học sinh khuyết tật, trẻ mồ côi, hoàn cảnh khó khăn có thêm động lực vươn lên trong cuộc sống, hòa nhập cộng đồng, góp phần thực hiện tốt công tác an sinh xã hội ở địa phương.
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